



Алексей Иванович ШАЛЬНОВ

Родился Алексей Иванович в крестьянской семье с. М-Мурашкино Б-Мурашкского района Нижегородской области 16 октября 1910 года. После окончания М-Мурашкинской начальной школы и Б-Мурашкинской семилетней, Алексей Иванович поступил в Сормовское педагогическое училище. Начал работать учителем начальных классов в Рамешенской начальной школе, откуда и был призван в ряды Красной Армии. Алексей Иванович участник Великой Отечественной войны. После демобилизации из армии, вновь вернулся в Б-Мурашкинский район, где работал учителем, директором детского дома. С 1953 по 1970 год Алексей Иванович работал воспитателем в интернате Б-Мурашкинской средней школы. Он постоянно оказывал квалифицированную помощь учащимся по математике, физике. В часы отдыха организовывал спортивную работу среди юношей, проживающих в интернате. Учащиеся любили своего воспитателя за доброжелательное, чуткое и внимательное отношение к ним, за помощь, которая помогала им хорошо учиться. В летнее время Алексей Иванович принимал личное участие в ремонте школьного интерната, подготавляя его к новому учебному году. Как член КПСС он пользовался уважением и авторитетом среди коллектива работников школы и населения поселка. В 1970 году Алексей Иванович вышел на пенсию по возрасту, но продолжал вести общественную работу. Жители улицы Соисью по возрасту, но продолжал вести общественную работу. Жители улицы Советской (на которой проживал он) избрали Алексея Ивановича председателем уличного комитета. Его участок был одним из лучших в поселке по чистоте и порядку. Жители улицы постоянно обращались к нему за советом и помощью. Всегда получали от него необходимую поддержку и должное внимание. За боевые заслуги в годы Великой Отечественной войны Алексей Иванович награжден многими Юбилейными медалями.